

顺利完成中国第14次北冰洋科学考察任务 江苏航院教师刘雅奇凯旋

在自然资源部总体部署和中国极地研究中心的精心组织和保障下,中国第14次北冰洋科学考察队在历经100天的风雪兼程,克服多重极端环境,圆满完成预定科学考察任务后,乘“雪龙2”号极地科学考察破冰船顺利返航,“雪龙2”号于2024年10月7日下午安全靠泊中国极地研究中心基地码头,航院教师刘雅奇船长出色完成了航行安全保障任务并随队凯旋。

中国第14次北冰洋科考,共历时3个多月、航程1.68万海里,冰区航行超过5000海里,在北冰洋太平洋扇区、加克洋中脊和北极点区域开展了长期业务化监测、地质与地球物理调查、国际五大类科技项目和国际合作考察,为我国极地科学的研究事业作出了重要贡献。

刘雅奇在本次科学考察中担任“雪龙2”号二副,负责本次科学考察的航线规划、航行值班、通信导航设备的维护保养以及安全管理体系的运行等航行安全保障任务。刘雅奇在本次北冰洋科学考察期间,认真工作,充分发挥专业特长,积极参与科学考察,参与航行值班超600小时,根据气象和海冰情况科学研判并精心设计航线,良好地完成了五个航段的航线规划



工作,并根据环境变化积极调整航行计划,节约了航时与航程,确保了船舶的航行安全和考察作业任务的顺利完成;根据保养计划一丝不苟开展通信导航设备维修保养,保障了通信导航设备的有效工作和安全管理体系的良好运行,展现出良好的专业素养,为本次北冰洋科学考察任

务的圆满完成作出了突出贡献,获评中国第14次北冰洋科学考察优秀队员。

江苏航运职业技术学院先后有9名教师被中国极地研究中心选中并参与多次极地科学考察,为国家极地事业作出了突出贡献。

文/庞辉 图/刘雅奇

江苏工院与土山村共办文艺汇演献礼祖国

为庆祝中华人民共和国成立75周年,9月29日晚,江苏工程职业技术学院团委与兴东街道土山村村委会共同组织开展“喜迎国庆”文艺晚会。晚会通过精彩的文艺演出向祖国母亲致敬。

演出在土山村秋月艺术团的乐器演奏《欢乐鼓乐庆国庆》中拉开帷幕,鼓点激昂,琴弦悠扬;学生们带来了朗诵《经纬百年织锦绣》,他们声情并茂,用真挚饱满的情感、铿锵有力的语言,抒发了对祖

国的无限热爱与忠诚,激发了现场观众的强烈共鸣;情景剧《烽火那年我们相遇》的演员们用精湛的演技,展示抗战时期青少年的爱国主义情怀;原创歌曲《工院之光》《张謇精神永流传》体现了工院人对母校的脉脉深情和对张謇精神的薪火相传;民族舞《上春山》,欢快的音乐节奏配上演员整齐划一的舞蹈步伐,生动地展示出当代大学生对生活的热情和祖国大好河山的热爱。最后,工院学子们与土山村

村委会全体成员大合唱《我和我的祖国》《大中国》,歌声中既有对过去岁月的怀念与感慨,也有对当下生活的珍惜与满足,更有对未来图景的憧憬与期待。

晚会上,土山村变成了一片欢乐的海洋。工院学子们用自己的方式,向祖国表达着最真挚的祝福。他们不仅将自己的才艺用于服务乡村,为村民们带来了欢乐,更在过程中深刻体会到了乡村文化的魅力和村民们的热情。王皓澄

南通科院学子举办主题活动弘扬工匠精神

10日,南通科技职业学院环境与生物工程学院开展“弘扬工匠精神 争做大国工匠”主题活动,组织2024届新生学习“人民工匠”许振超事迹展。事迹展从“初出茅庐 不断学习”“立足岗位 学习技能”“功夫过硬 技巧娴熟”“自学成才 打破垄断”“执着追求 勇破纪录”“使命在肩 创新图强”六个方面,通过文字和图片生动讲述了“人民工匠”许振超的先进事迹。通过活动,鼓励学生努力掌握一技之长,传承弘扬工匠精神,成就出彩人生。

图/吴海燕 文/冯凯敏



“社”彩纷呈 “团”聚青春

——南通卫生高职校举行学年社团招新活动

9日下午,南通卫生高职校开展了主题为“社”彩纷呈“团”聚青春的2024—2025学年社团招新活动。

活动现场人声鼎沸,各社团的摊位前人头攒动,热闹非凡。60多个社团秉持着以心“迎新”、以情“赢新”的原则,精心布置展示区域,结合社团特色,打造了一系列贴近校园,富有社团特色的互动环节。合唱团和舞蹈队的成员以优美的歌声、动人的舞蹈吸引了大批观众;汉服社的成员不甘示弱,身着华美的汉服现场走秀,仿佛穿越时空,展现出传统服饰的古典与灵动;古乐社和吉他社的成员们强强联合,弹唱出一曲曲动听的旋律,让每一个音符都在校园中自由飞翔……新生们纷纷驻足观赏、咨询报名,各社团负责人也以耐心且细致的态度,向新人详尽介绍各自社团的独特魅力与显著优势,充分彰显了学校的文化底蕴与师生们的昂扬精神风貌,让新生们感受到了学生社团大家庭的温暖,整个纳新活动过程充满了融洽和友爱的氛围。

卫团



(广告)